

国家

学校名称

学校简介

校园风光

合作到期
(年)

亚 洲

大手前大学



大手前大学（おおてまえだいがく，Otemae University）是一所位于日本关西地区的私立大学。该校有三个校区，分别位在伊丹市、大阪市、以及西宫市的女子大学校区，并拥有历史与比较文化之研究机构。其中西宫市校区更以日本传统茶馆建筑为特色。

学校设有综合文化学部(综合文化学科)、传媒艺术学部(传媒艺术学科)、现代社会学部(现代社会学科)，研究生大学院设有对比文化研究科(硕士、博士课程：对比文化专攻)。



2027

日
本

京都外国语大学



京都外国語大学
Kyoto University of Foreign Studies
京都外国語短期大学
Kyoto Junior College of Foreign Languages

京都外国语大学（きょうとがいこくごだいがく，Kyoto University of Foreign Studies），是位于日本京都府的一所私立外语类大学，是关西圈地区作为语言大学评价很高的名校之一。学校开设有多个本科、硕士和博士专业，如英美语言学、西班牙语语言学、法国语言学、德国语言学、葡萄牙巴西语言学、意大利语言学，中国语言学、日本语言学、异文化学等。京都外国语大学是日本外国语大学联盟成员、京都学术频道成员，位列 2023 泰晤士高等教育日本大学排名第 79 位。



2024

仁济大学



仁济大学(인제대학교, Inje University)创立于1932年,并于1989年提升为综合大学,学校连续5年获得韩国教育部“大学就业率评价”全国第3的成就。现有医科大学,医学生命工学大学、工科大学、自然科学大学、人文社会大学及设计大学等六个单科大学和音乐系,还设有各系研究所、保健研究所、经营研究所、教育研究所、社会福利研究所及尖端产业技术研究所等研究机构。全校有正教授125名、副教授188名、助理教授199名及专任讲师178名,在这些优秀教育人员的指导下,12000多名学生在各自的专业科目和感兴趣的领域努力学习。

仁济大学以专业领域和人性教育为重点,秉承“仁术济世”和“仁德济世”的创效精神,践行“保护自然,尊重生命,热爱人类”的校训,学校的科研领域涉及目前最尖端技术。2019年美国US.NEWS世界大学排名第1168名,位居韩国大学第37名。



2028

清州大学



清州大学(청주대학교, Cheongju University)成立于韩国光复后的1947年,是韩国光复之后政府新批准设立的第一所四年制大学,时名“清州商科大学”。本校由最初的四年制大学发展成为现在拥有4个研究生院、7个二级学院、21个系以及51个专业学科。该校在2022年QS亚洲大学排名中位列第650位;财政能力位列韩国第7位。此外,清州大学的产业设计专业、光技术能源融合专业位居韩国第一,戏剧电影系专业在全国排名前三。



2025

庆南大学



韩国庆南大学(경남대학교, Kyungnam University)创立于1946年,是一所拥有悠久办学历史和深厚教育根基的名门私学。庆南大学自建校77年来共培养超过15万毕业生,校园被官方评选为“韩国最美十大校园之一”。自2017年至今,每年均被教育部评选为教育国际化力量优秀认证大学。在2024年QS世界大学排名中,庆南大学位于东亚237名、亚洲451名,与中央民族大学、南昌大学等位于同一区间。庆南大学师资力量雄厚,责任教授确保率为80.8%,名列韩国大学前茅,拥有6个硕、博研究生院,18个本科学部和近百个本科专业,其中商科贸易类、工科类和文化资讯类专业位居韩国大学前列,毕业生就业率达99%以上。庆南大学以培养“具有教养的专业人才,地区发展的倡导者,有主体性的跨国人才”为教育目标,国际交流合作广泛,与全世界27个国家和地区135所高校建立合作关系。



2025

草堂大学



韩国草堂大学(초당대학교, CHODANG UNIVERSITY)创建于1994年,坐落于韩国西部的全罗南道务安郡。草堂大学秉承着“以育树之心育人”的办学精神而设立。在25年的不断发展期间,始终坚持“认同真知、付诸实践”的教育理念,以韩语、中文和英语作为教学语言,如今已成长为一所先进一流的国际化大学。草堂大学是一所拥有28个学科,5个学部以及各专业大学学院的综合性大学。2005年由韩国教育部评为最优秀私立大学排行第11位,就业率排名第2位,是一所私立的综合型大学。



2033

东明大学



东明大学（동명대학교, Tongmyong University）始建于1977年，坐落韩国第二大城市、第一大港口——釜山。是一所极具国际化、综合性丰富的高等学府。东明大学设有两所大学院、四所单科大学及四个学部，共开设46个四年制专业学科、硕士、博士课程。东明大学连续五年被评为教育改革优秀大学，与全球100余所院校有专业领域合作，拥有1600余家合作企业，就业率连续多年韩国领先。采用专业研究制度与现场实习授课制度，是釜山地区唯一一所被韩国产业资源部选定为现场实习学分制支援对象大学。截至2019年，东明大学在全国地方优秀大学排名中排名第五位。



2033

世翰大学



世翰大学（세한대학교, Sehan University），是一所综合性国际化大学，简称“世翰大”，学校位于首尔教育圈的唐津市和全罗南道灵岩郡。学校是大韩民国教育部认证的“教育国际化力量认证优秀机构”和“教育国际化能力认证大学”，入选韩国国土交通部“飞行员和航空机械师培训专业教育机构”、韩国统一部“全南地区统一教育中心”、大韩民国劳动部“K-Digital平台”、韩国人力资源开发院“高科技联合培训中心”、韩国警察厅“警察学分系统”。学校在《中央日报》国立大学国际化排名第四、《朝鲜日报》就业率评估在韩国4年制大学中排名第12位（光州/全罗北道和全罗南道第1位）。学校下设木浦科学大学、木浦女子商业高等学校和世翰大学孔子学院，附设木浦中央医院、光阳中央医院以及设立韩国高校最大的消防培训中心 Sehan FSC。学校设有产学研金融中心、地区开发研究中心等多个附属研究机构。学校作为韩国唯一的开放式飞行学校，培养出韩国最多的民用航空公司员工。学校被称为韩国最优秀“警察学的圣地”。



2033

釜山外国语大学



釜山外国语大学（부산외국어대학교, Busan University of Foreign Studies）是大韩民国唯二两所4年制外国语大学的其中一所，是以外国语和 MBA 商学院为重点的综合大学，学校位于大韩民国最大的著名的港口城市釜山。其国际工商人材培养基地与外国语人才培养基地得到韩国教育部的广泛认同。

釜山外国语大学共设有6个学院，10个学部，44个专业，是韩国语种最多的外国语大学。学校师资力量充实，绝大部分教师都到过相关语言国家进修、学习或讲学。外国教授占全体教授25%以上，这是整个韩国大学里属最高层次的人数，学校为积极开展国际学术交流，先与16个国家的40多所大学建立了全方位、多元化、实质性的合作交流关系。



2029



寿城大学



韩国寿城大学（수성대학교, Suseong University）创立于1967年，位于韩国大邱市的中心区域寿城区，该区云集38所名校，是名副其实的“教育之城”。学校设有4个学院、21个专业，包括护理、幼儿教育、治疗康复、眼科光学、美容造型等以培养实际应用能力为主的学科。

建校以来，寿城大学积极开展国际间的学术人文交流及产学研合作，被韩国教育部评为“教育国际化力量认证大学”，多次被选定为社会定制产学合作先导大学(LINC+)项目。迄今为止，学校已与中国、美国、加拿大、新加坡等诸多国家和地区的近百所院校、企业建立了良好的国际合作关系。



2029



东洋大学



东洋大学（동양대학교, DongYang University）设立于1994年，位于韩国小白山国立公园脚下的庆尚北道荣州市丰基邑，是被中国教育部承认学历的四年制综合大学。学校面积30万平方米，在校生5000余人，共培养留学生700余人，教师400余人。在设立后不到5年的时间内被韩国评为“教育领域优秀大学”，并多取得教育改革优秀大学、人际资源特性化优秀大学、公务员培养优秀大学、就业指导优秀大学等奖项。于2011年被评为韩国八大最美丽校园之一。东洋大学校设有24个本科专业、3个研究生院、设有22个硕士专业及7个博士专业。



2027



越南	<p>创新创业培训学院</p>	<p>越南创新创业培训学院是一所位于越南胡志明的高等职业培训院校，致力于培养创新创业人才。</p>	<p>长期</p>
泰国	<p>北清迈大学</p> 	<p>泰国北清迈大学（North-Chiang Mai University）建立于1999年，是坐落于泰国清迈府（市）杭东区的一所私立性综合性大学。校园占地1000余亩，在校生3000余人，其中包括留学生300余人，商科教育已成为泰北私立院校之首。学校拥有花园式的校园环境，令学生仿佛置身于欧美高等学府内。校内实训基地、高尔夫球场、运动场、学生会堂等基础设施一应俱全。</p> <p>该校设有研究生院、经济管理学院、法学院、人文社会科学学院、工程学院和国际学院6个学院。北清迈大学不仅师资力量雄厚，而且注重培养学生的综合素质，教学层次涵盖本科、硕士和博士。</p> <p>2017年开始，北清迈大学与中国开展全面的国际关系合作，合作内容主要包括国际学校访问，教师培训进修以及CIE全球交换生项目。北清迈大学积极筹备建立了泰国第一个一带一路创业孵化学院（BRIII），为当地的泰国学生以及中国的留学生创造一个创业的平台。</p>	  <p>2027</p>
台湾	<p>龙华科技大学</p> 	<p>龙华科技大学（Lunghwa University of Science and Technology，简称：LHU）创建于1969年，是一所私立技专校院，位于桃园县龟山乡万寿路，前身为龙华工业专科学校，于2001年更名为龙华科技大学。由前太平洋电线电缆公司董事长、中国电缆之父孙法民先生及孙陈淑娟女士创立。</p> <p>龙华科技大学设有十个院系、十二个研究所，包含机械工程、化工与材料工程、电机工程、电子工程、资讯网路工程、企业管理、资讯管理、工业管理、财务金融、国际企业、多媒体与游戏发展科学、文化创意与数位媒体设计、应用外语、观光休闲等本科专业，硕士有电机工程、电子工程、机械工程、企业管理、资讯管理等专业。</p> <p>学校秉持“务实、卓越、创新”的教育理念，致力于助推产学连结、学用合一的实作教育，长期深耕产学合作项目，于2003年台湾企业最爱的私立科技大学排行榜中位居第一位。</p>	  <p>2030</p>

文藻外语大学



文藻外语大学（Wenzao Ursuline University of Languages，简称“文藻外大”）创办于1966年，是位于台湾省高雄市三民区的一所天主教大学，也是台湾省唯一以外语为主的大学。大学学系有分四年制、二年制（协助专科学生接续完成学士学业，取得学士学位），皆授予学士学位。研究所授予硕士学位。



2029

弘光科技大学



弘光科技大学是一所以医护起家的私立科技大学，1967年由首任校长王毓麟博士（也是光田医院创办人）创办，首招“护理助产科”，医护之背景，让学校草创时即明确标举以“弘毅博爱”为校训，历经五十余年苦心开创与经营，已奠定了良好的办学基础。

弘光科技大学院系包括：护理学院、医疗健康学院、民生创新学院、智慧科技学院、通识学院等。全校学生人数达12000余人。



树德科技大学



树德科技大学（She-te University）创办于建于1997年，坐落于中国台湾省，是一所综合性科技大学。

大学设有管理、资讯、设计、应用社会及通识教育等5个学院，包含1个博士班、9个硕士班、19个系、1个科；学制为研究所、四年制及二年制大学部、二年制专科部及二年制专科进修学校，学生数已逾万人；以迎合社会潮流与生活应用相辅相成，提供更多升学、进修的管道和机会，得以落实生活科技化，科技生活化之办学理念。



长期

欧 洲

西班牙

阿尔卡拉大学



阿尔卡拉大学 (Universidad de Alcalá, 缩写 UAH) 是西班牙的一所公立大学。于 1293 年由国王桑丘四世创建, 是欧洲最古老的大学之一, 也是西班牙名校马德里康普顿斯大学的原址, 康普于 1836 年搬到了马德里。于 1998 年阿尔卡拉被联合国教科文组织评为世界文化遗产。学校的 Paraninfo 礼堂更是塞万提斯文学奖的颁发地(塞万提斯文学奖是西班牙语文学的最高奖项)。

大学有 290 多个科研项目得到各种组织的赞助, 如欧盟、西班牙各大部、各自治区、市政府和各企业; 1600 多名科研人员; 415 人领科研奖学金, 还有 26 个专利已经转让。



2032



萨拉戈萨大学



萨拉戈萨大学 (University of Zaragoza) 成立于 1542 年, 是一所拥有 500 多年历史的西班牙著名公立大学。是西班牙教育部直属的 9 所最重要的大学之一。

该大学的专业设置涵盖官方学位和大学自己的各种学位、研究生项目及持续培训课程, 是西班牙最齐全的大学。这使它在高等教育机构中占据突出地位。在西班牙 Top74 的大学中, 萨拉戈萨大学排名第 6 位。校内学生超过 35000 名, 外国留学生比例本科生达 12%、研究生达 31%。涉及专业包括实验性科学, 健康学(化学、物理)、人文科学(哲学美术等)、社会科学及司法学(法律、教育、经济、商业)。

萨拉戈萨大学自 1927 年开始接受外国学生, 在教授外国学生西班牙语方面一直是先驱, 在世界具有较高的知名度, 每年有大量来自不同国家的学生来此学习西班牙语。



2024



EAE 商学院



EAE 商学院 (EAE Business School) 成立于 1958 年, 是一所以管理学为主的国际化商学院。它是西班牙最大的商学院之一, 拥有在巴塞罗那和马德里的两个校区。EAE 商学院是西班牙第一家开设官方硕士的商学院, 自 2007 年开始, 它已经稳居西班牙五强商学院之列, 连续四年位列西班牙 Merco 商学院排行第二。EAE 商学院的商科管理类专业在 QS 世界大学排名中表现优异, 包括工商管理 MBA、市场营销和商业管理、国际商务 STEM、人力资源管理、金融学、供应链管理等专业均位于前列。此外, EAE 商学院的官方硕士项目由加泰罗尼亚理工大学与胡安卡洛斯国王大学共同颁发, 毕业生将获得双份毕业证。



2025

彻斯特大学



彻斯特大学（University of Chester，简称“UoC”）创建于1839年，是英国第一所师范类高等学府，也是英国最古老的综合性公立大学之一，起初是英国国教会为培养教师人才创办的教育机构。以优化国际学生体验著名。学校位于英格兰西北部小巧而美丽的罗马古城彻斯特（柴郡首府），距离利物浦和曼彻斯特四十分钟的车程。学校共有七个校区，分布在彻斯特及周边地区。

彻斯特大学是英国大学集团、英国教会大学集团、西北大学组织的成员，拥有英国西北部第1、全英第4的专业认证教师比例（Higher Education Funding Council for England），毕业学生的就业率高达95.6%，属英国西北地区最高（2017年高校毕业生就业去向DLHE调查）。在2024年WhatUni学生选择奖的评选中，彻斯特大学荣获国际学生综合评价全英第1名。彻斯特大学商学院于2024年荣获年度英国最佳商学院奖项（Educate North Award 2024），商学院综合实力排名全英第21位（英国特许商学院协会）。



2025

提赛德大学



提赛德大学（Teesside University，简称“TU”）建于1930年，位于充满活力的城市米德尔斯堡，是一所在英国英格兰东北地区的一所充满活力的公立综合性大学。大学以教学质量著称，凭借在企业与商业合作领域的杰出成就获得2014年度女王周年纪念奖。

提赛德大学下设五个学院——计算机、媒体与艺术学院，科学、工程与设计学院，社会科学、人文科学与法学学院，健康与保健学院和商学院。开设近200个本科专业、100个硕士专业和5个科研中心，其高质量的教学水平被英国各界广泛认可。在2019卫报排名中，综合排名全英第68，艺术排名全英第12，英语与创意写作全英第23，音乐类全英第5，化学工程全英第12，医疗卫生全英第22。新兴大学计算机、媒体与艺术学院中唯一被英格兰高等教育拨款委员会（HEFCE）评为教学质量优秀的大学；在2018 Rookies "Best Creative Media & Entertainment Schools in the World"排名中，游戏开发全球前十。



2025

考文垂大学



考文垂大学 (Coventry University) 成立于 1843 年，是一所坐落于英国英格兰西米德兰兹郡考文垂的公立研究型大学。。

考文垂大学提供护理、法律、艺术与设计、工程等多个学科，课程注重实用性和就业前景，提供模拟真实工作环境的学习体验，帮助学生为未来的职业生涯做好准备。

在健康、和平建设、农业生态学以及工程和设计领域，特别是在汽车领域，考文垂大学拥有国际公认的专业知识。在最新的研究卓越框架 (REF) 评估中，考文垂大学的研究工作有显著部分被评为“世界领先”和“国际优秀”，其相关专业工作在英国排名第五。



2025

英
国

南威尔士大学



南威尔士大学 (The University of South Wales, 简称 USW) 于 2013 年正式成立，是一所位于英国威尔士地区的世界一流大学。南威尔士大学是威尔士大学纽波特分校 (University of Wales, Newport) 和格拉摩根大学 (University of Glamorgan) 两所大学合并而成的，是英国第六大的大学，校区遍布卡迪夫、纽波特等地。

南威尔士大学提供超过 500 门课程，涵盖商业、教育、工程、艺术等多个领域，每年欢迎来自 180 个不同国家的 2500 多名国际学生。



长期

伦敦城市大学



伦敦城市大学 (London Metropolitan University) 于 2002 年正式成立，由北伦敦大学和伦敦吉尔德霍尔大学合并而成，是全英第三大、伦敦地区最大的综合性国立大学。伦敦城市大学根源可追溯到 1848 年，有 180 多年的历史，是伦敦最古老的教育机构之一。被评为世界上最好的现代大学和英国最好的“千禧”大学

伦敦城市大学是一所公立研究型与实践性的综合学府，主要设置艺术和设计类、建筑类、医学类、科学研究类、法律类、商业类、翻译类、人文科学类、计算机与数字媒体、社会科学类专业。



2025

昂西部天主教大学



法国昂热西部天主教大学（法文: Université Catholique de l'Ouest）是一所位于法国西北部昂热市的大学，创立于1875年，是法国西部最古老的大学之一。这所大学是一所多学科综合大学，提供从本科到博士级别的教育，拥有六个学院：法律经济管理学院、教育学院、人文学院、科学院、社会科学学院和宗教神学院，提供超过100种培养和培训课程。UCO的主校区位于昂热市，同时在法国本土及海外省拥有多个校区，拥有个性化的教学方式，实行小班制，毕业率高。此外，UCO的语言中心——CIDEF国际语言中心，成立于1947年，以其高质量的对外法语教学而闻名，每年接收来自世界各地的1200多名学生，是全法最著名的语言学院之一，曾为欧洲王室指定王室成员法语学习学院。



2034

阿尔图瓦大学



法国阿尔图瓦大学（Université d'Artois / Arras）是一所位于法国北部的多学科大学，成立于1990年，位于法国阿尔图瓦省，北临加来海峡。这所大学以其优美的环境和宜人的气候著称，拥有多个校区，包括阿拉斯、贝蒂娜、浪斯、杜威及烈文。阿拉斯分校主要涵盖人文与社会科学、文学、艺术与语言等领域；贝蒂纳分校侧重于经济与管理科学以及第二产业技术与应用科学；杜埃分校则以其法律与政治科学课程知名；浪斯分校设有第三产业大学技术学院(IUT)，专注于体育运动科学与技术。大学设有22个研究中心，其中有3个是CNRS的正式合作单位，13个为合作接待研究组，推动科研发展和成果推广。

阿尔图瓦大学距离巴黎大约1小时车程，为超过12000名在校学生提供高质量的教育。此外，该校还积极参与国际合作，与欧盟各国、中东欧各国、北美洲及亚洲等多个国家和地区的大学建立了合作关系，旨在通过学生的国际流动经验改善学生的培养质量和职业融入。



2034

法
国

阿尔萨斯国际葡萄酒学院



阿尔萨斯国际葡萄酒学院 (AIVA) 是一所集应用和科研一体的商学院, 主要从事葡萄酒业的教授、开发和专研。该学院位于法国东北部阿尔萨斯地区下莱茵省的萨维尔纳, 创办于 2018 年, 旨在培养职业性人才。阿尔萨斯国际葡萄酒学院把众多的社会需求整合于一体, 形成职业联合体, 以满足各个葡萄酒庄对管理人才的需求, 教学注重于实践教学, 学校受益于企业与大学的直接合作。

学校的教学是由富有经验的酿酒企业经理、酿酒师、企业家、贸易商、商人、研究人员, 酿酒师、餐馆经理、厨师、侍酒师、葡萄酒商、营销总监等担任。阿尔萨斯国际葡萄酒学院是欧洲拥有自己的应用酒窖的机构之一。学校开设有商业管理、营销和葡萄酒贸易等方面的培训和学历证书, 同时围绕葡萄酒、啤酒和烈酒的知识 and 品尝开设相关的完整课程。



2030

尼斯蓝色海岸语言学院



尼斯蓝色海岸语言学校 (Azurlingua) 1990 年成立, 是一所为外国人开设法语教学课程的专门学校, 获得法国外交部的认可, 并得到行业界的质量认证。学校位于尼斯市 (Nice), 该市是蓝色海岸地区的首府, 地中海流域的十字路口; 设有国际机场 (法国第二大机场)、大学中心以及索菲亚-安提波利斯 (Sophia-Antipolis) 高科技园区等, 这一切使尼斯成为一个学习法语的理想之地。

学校招生对象包括: 大学生、成人、教师和年轻人。每年有近 2500 名来自 70 个不同国家的学员来学校修习法语课。与美国、瑞典、瑞士和意大利等国家的大学签有合作协议, 可根据需求、量体裁衣式课程计划。



2033

匈
牙
利

埃斯特尔哈慈大学



匈牙利埃斯特尔哈兹大学位于匈牙利历史名城埃格尔市, 是一所学科齐全的综合类大学, 学校始建于 1774 年。1989 年, 以它的的创始人埃斯特尔哈兹教授的名字命名, 学校已经有 240 多年校史, 拥有四个校区。主校区埃格尔市, 距离首都布达佩斯 130 公里。埃斯特尔哈兹大学软硬件设施齐备, 在匈牙利历次高校排名中均在 10 名左右。学校教学声誉被世界认可, 吸引了来自世界各地的学生, 在校人数超过 2 万人, 25 个国家的留学生和交换生。

埃斯特尔哈兹大学同时与国际各大院校进行着交流合作, 包括: 联合科研项目研究、课程项目研发; 培训实习计划协作; 并组织国际学术和文化交流活动, 促进教育研究信息互通。为国际留学生之间搭建了良好的桥梁, 埃斯特尔哈兹大学现已开始设了众多的英语授课的课程供外国学生选择, 学生在学习过程中所取得的学分获得全球认可。



长期

美 洲

太平洋路德大学



太平洋路德大学（Pacific Lutheran University）是一所以商学、教育及护理等科系而闻名的私立综合性大学，被认为是美国西部地区华盛顿州的优质大学，根据 U.S News & World Report 评选，该校为唯一每年名列西部最好大学前 15 名的学校，在华盛顿州的排名高于任何公立大学。

太平洋路德大学致力于国际教育并追求科学与职业规划相结合，学校除了传统教育还提供合作教育、双学位、ESL、自习等选择，特别是与哥伦比亚大学和华盛顿的圣路易斯大学联合举办 3-2 工程项目。学校不但重视书本知识的教育，同时更加强调实习和工作经历。90% 的学生毕业后顺利找到工作、或继续深造，升入研究生学院。



2026

美
国

凯泽大学



凯泽大学（Keiser University）是经美国联邦教育部、美国高等教育委员会认可的综合性高等学府，是美国最具权威六大联盟认证机构之一南部地区院校协会的大学，是中华人民共和国教育部、中华人民共和国驻美利坚合众国大使馆认证的国外院校，更是中华人民共和国教育部涉外监管网、中国留学网推荐的美国知名大学之一。

学校具有授予文学士、理学士、硕士、博士学位的资格，是佛罗里达州最大的综合性大学，开设体育管理类、高尔夫管理类、商业管理类、艺术传媒类、医疗保健类、信息技术类、教育科学类等 60 个本科专业、27 个研究生专业。学校以美国凯泽大学的优势学科与中国社会发展实际所需相结合，实行与美国大学完全一致的教学评估体系，让学生以同等教育质量、中国本土学费，获得美国凯泽大学学士、硕士学位。



2025

加
拿
大

加西大学



加西大学（University Canada West）位于加拿大温哥华市中心，是第一所由不列颠哥伦比亚省高等教育部授权从事本科及研究生学位教育的高科技创新型全日制商科大学。

加西大学提供本科和硕士教育，致力于培养商管类人才，学校向广大学生提供工商管理硕士（MBA）、商学学士、商业传播学学士及文学副学士课程，学生在读期间可考取包括 CPHR 人力资源认证、CDMP 数字营销专家、DMI 数字营销专业人士资格证等职业资格认证；学生毕业后，可获得中国教育部与加拿大政府认可的学位证书。

加西大学的校区均位于温哥华市中心，学校周边遍布顶尖跨国公司，包括索尼、微软、亚马逊等知名企业。这为学生提供了丰富的就业和实习资源，为学生在毕业后取得良好的职业发展做好充足的准备。



2029

大 洋 洲

澳
大
利
亚

墨尔本理工学院



墨尔本理工学院 (Melbourne Polytechnic), 简称“MP”, 最早建于 1912 年, 位于澳大利亚墨尔本。是澳大利亚最早通过 ISO9001 认证的高等院校之一, 也是第一所由澳洲政府部门授权开设学士学位的 TAFE 学院。墨尔本理工学院是为数不多的澳洲 TAFE 院校中多年一直保持国际质量标准和澳大利亚教育体系质量标准双重认证的学院。

学校一直坚持良好的师资和先进的教学设施设备, 从而确保教学的质量。学院始终坚持以先进的课程, 优秀的师资力量, 完善的教学体系, 特色的人才培养计划和先进的教学理念为学生服务。学院还于 2014 年 9 月获得了维多利亚州政府颁发的国际教育优胜奖。

学院在维多利亚州拥有 6 个校区及 3 个培训中心, 下设 3 个教学学院, 13 个教学部门。开设课程包括: 金融, 国际贸易, 酒店管理, 信息技术, 视觉艺术, 音乐, 出版发行, 幼教, 赛马, 土木工程和建筑等。



2026

非 洲

摩
洛
哥

卡萨布兰卡哈桑二世大学



卡萨布兰卡哈桑二世大学 (UH2C) 成立于 1975 年, 是摩洛哥的一所公立大学, 2014 年合并于卡萨布兰卡艾因乔克哈桑二世大学和卡萨布兰卡穆罕默德哈桑二世大学。

卡萨布兰卡哈桑二世大学现在是摩洛哥最年轻的大学之一, 也是学生人数 (108144 人)、全日制学术人员 (2304 人) 和全日制行政人员 (948 人) 人数最多的大学。

UH2C 设有 18 个学院, 包括 3 个经济和法学院、3 个人文与艺术学院、2 个理学院、1 个科学技术学院、1 个医学和药学院、1 个牙科医学院、2 个工程学院、1 个商学院、2 个师范学校、1 个高等技术学院和 1 个高等应用艺术学院。涵盖 381 个课程 (DUT、工程、学士学位、硕士学位和医学博士学位、PHD) 中的多个领域。科学研究通过不同的科学结构组织 (123 个实验室、10 个博士学院、10 个研究主题中心、4 个教育部认证的能力中心、2 个研究平台和 1 个天文台)。



2026